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АНОТАЦІЯ 

 

Пояснювальна записка до випускної роботи «Дослідження політики 

просування продукції підприємства на ринку ковбасних виробів» 81 с., 18 рис., 

11 табл., 60 літературних джерел. 

ПРОСУВАННЯ, МАРКЕТИНГОВІ КОМУНІКАЦІЇ, ЦИФРОВИЙ 

МАРКЕТИНГ, ОМНІКАНАЛЬНА КОМУНІКАЦІЯ, РИНОК КОВБАСНИХ 

ВИРОБІВ 

Об’єктом дослідження є організація політики просування продукції  ФОП 

Маршалок В.А., а предметом дослідження – науко-методологічні підходи щодо 

організації омніканальної маркетингової комунікації щодо просування продукції 

підприємства. 

Метою кваліфікаційної роботи є дослідження політики просування 

продукції   підприємства на ринку ковбасних виробів та розробка заходів щодо 

її удосконалення на засадах сучасного маркетингу. 

Методи дослідження – теоретичний аналіз і синтез, економіко-статистичні 

методи, метод порівняння, моделювання, PEST-аналіз, SWOT-аналіз. 

Наукова новизна одержаних результатів полягає в обґрунтуванні 

необхідності впровадження сучасних методів у політику просування 

підприємств харчової галузі. 

Значущість виконаної роботи полягає в тому, що отримані результати 

надають можливість підприємствам, що працюють в нестабільних умовах ринку 

адаптувати стратегію просування продукції до сучасних умов. 

Матеріали роботи можуть бути використані під час навчальних занять та у 

діяльності підприємств, що здійснюють продаж товарів на ринку харчових 

продуктів. 

Прогнозні припущення про розвиток об’єкту і предмету дослідження 

полягають у покращенні позицій підприємства на ринку, збільшені прихильності 

споживачів до бренду  та одержані прибутку за рахунок удосконалення політики 

просування продукції підприємства на засадах цифрового маркетингу.  
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Політика просування продукції в системі 

маркетингу є однією з ключових складових успіху будь-якого бізнесу, що 

включає в себе низку стратегій і тактик, спрямованих на ефективне просування 

товарів або послуг на ринку. Особливо це стає актуальним в складних умовах, в 

яких зараз опинилися українські підприємства. Нестабільна політична та 

економічна ситуація в країні, що виникла у результаті агресії з боку росії, 

руйнування підприємств та інфраструктури призвели до концентрації зусиль 

підприємців на тому, щоб залишитися на ринку та отримувати прибуток. 

Харчова промисловість у сучасних умовах є однією з найважливіших 

галузей, від якої залежить продовольча стабільність в країні. У зв’язку з 

військовим станом  підприємства харчової промисловості стикаються з рядом 

викликів. Однією з першочергових задач для підприємств цієї галузі є 

знаходження шляхів покращення своєї діяльності. Це може включати в себе 

вдосконалення виробничих процесів, підвищення якості продукції, 

використання ефективних методів управління, введення інноваційних 

технологій та виробничих практик. Крім того, підприємства повинні активно 

працювати над розширенням асортименту продукції, враховуючи змінювані 

уподобання споживачів і ринкові тенденції. 

Підприємства харчової промисловості також повинні звернути увагу на 

питання стандартизації, маркування та безпеки продукції. Виконання 

відповідних норм та вимог є надзвичайно важливим для забезпечення довіри 

споживачів і відповідності вимогам національного та міжнародного рівнів. 

Крім того, розвиток маркетингових стратегій і каналів збуту є необхідним 

для ефективного просування продукції. Підприємства повинні адаптуватися до 

змін у споживчому попиті, вивчати ринкові тенденції, проводити дослідження 

ринку та конкурентів. Саме це обумовило актуальність та вибір теми 

кваліфікаційної роботи. 
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Метою кваліфікаційної роботи є дослідження політики просування 

продукції підприємства на ринку ковбасних виробів та розробка заходів щодо її 

удосконалення на засадах сучасного маркетингу. 

Для досягнення зазначеної мети були поставлені та вирішені наступні 

завдання: 

- проведено аналіз літературних джерел та наукових досліджень з 

питань сучасних тенденцій розвитку маркетингу; 

-  розглянуто основні складові маркетингових комунікацій; 

- визначено особливості побудови омніканальної моделі просування 

продукції; 

- проведено аналіз ринку ковбасних виробів України; 

- проаналізовано техніко-економічні показники діяльності 

підприємства; 

- проведено дослідження маркетингового середовища підприємства та 

визначено шляхи покращення просування продукції підприємства на основі 

побудови омніканальної моделі. 

Об’єктом дослідження є організація політики просування продукції  ФОП 

Маршалок В.А., а предметом дослідження – науко-методологічні підходи щодо 

організації омніканальної маркетингової комунікації щодо просування продукції 

підприємства. 

Методи дослідження – емпіричний аналіз і синтез (використано при 

знайомстві з об’єктом дослідження), елементарно-теоретичний аналіз і синтез 

(пошук причинно-наслідкових зв’язків та закономірностей розвитку ринку 

ковбасних виробів); структурно-генетичний аналіз і синтез (визначення 

особливостей побудови омніканальних комунікацій); економіко-статистичні 

методи (використано при досліджені техніко-економічних показників діяльності 

підприємства), метод порівняння (проведення порівняльного аналізу веб-сайту 

підприємства із сайтами конкурентів), моделювання (при проведенні 

маркетингового аудиту веб-сайту підприємства), PEST-аналіз, SWOT-аналіз 

(при проведенні оцінки чинників, що впливають на діяльність підприємства). 



 8 

Наукова новизна отриманих результатів полягає в обґрунтуванні 

необхідності впровадження сучасних методів маркетингу у політику просування 

підприємств харчової галузі. 

Практичне значення отриманих результатів полягає в тому, що 

отримані результати надають можливість підприємствам, що працюють в 

нестабільних умовах ринку адаптувати стратегію просування продукції до 

сучасних умов. 
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ВИСНОВКИ 

 

Підводячи підсумки кваліфікаційної роботи на тему: «Дослідження 

політики просування продукції підприємства на ринку ковбасних виробів», 

можна зробити наступні висновки: 

1. Проведений аналіз теоретичних підходів та наукових розробок щодо 

визначення сутності та особливостей політики просування продукції в контексті 

маркетингової системи показав,  що політика просування відіграє важливу роль 

у досягненні маркетингових цілей компанії. Визначено, що політика просування 

продукції включає в себе комплекс заходів, спрямованих на популяризацію 

товарів і послуг, залучення уваги споживачів, створення і утримання 

позитивного іміджу бренду, а також стимулювання продажів. 

2. За результатами дослідження визначено провідна роль 

маркетингових комунікацій у системі просування продукції та зазначено, що 

маркетингові комунікації охоплюють усі способи передачі інформації про 

товари та послуги споживачам. Вони включають в себе рекламу, особистий 

продаж, стимулювання збуту, прямий маркетинг, відносини з громадськістю та 

сучасні інструменти цифрового маркетингу. Зроблено висновок, що 

маркетингові комунікації допомагають побудувати ефективне спілкування з 

цільовою аудиторією та вплинути на їх поведінку. 

3. Розглянуто необхідність використання омніканальної моделі 

комунікації для просування продукції на сучасному етапі розвитку маркетингу. 

Визначено, що омніканальний підхід передбачає інтеграцію різних каналів 

комунікації, щоб забезпечити єдиний та послідовний досвід покупки для 

клієнтів. Використання омніканальної моделі комунікації дозволяє компаніям 

взаємодіяти зі споживачами через різні канали, такі як фізичні магазини, онлайн-

магазини, мобільні додатки, соціальні медіа та інші, забезпечуючи їм зручність і 

свободу вибору способу покупки. 

4. Зроблено висновок, що омніканальний рітейл є ефективним 

стратегічним підходом, оскільки він дозволяє компаніям адаптуватися до 
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змінних вимог споживачів та ринкових умов. Цей підхід підвищує 

конкурентоспроможність компаній, допомагає залучати нових клієнтів, 

зберігати і розвивати існуючу клієнтську базу і підвищує рівень задоволеності 

клієнтів. 

5. Проведений аналіз ринку ковбасних виробів Україні показав, що не 

дивлячись на несприятливу політичну та економічну ситуацію, продовжує 

розвиватися. Однак, військові події спричинили серйозні наслідки для економіки 

країни в цілому. Відбулося значне переміщення населення як в межах України, 

так і еміграція до інших країн. Це призвело до переосмислення 

місцезнаходження підприємств, робочої сили та платоспроможного населення. 

Крім того, купівельна спроможність деяких верств населення зменшилась. 

Зроблено висновок, що економіка почала зазнавати спаду, підприємства були 

змушені шукати більш безпечні регіони для діяльності або навіть припиняти своє 

існування на ринку, а населення почало більш обережно ставитися до своїх 

витрат. Більшість платоспроможного населення переїхала до західних регіонів 

країни. 

6. Аналіз тенденцій розвитку галузі був проведений на прикладі 

діючого підприємств ФОП «Маршалок». Зроблено висновок, що підприємство 

перебуває в складному становищі, яке обумовлено значним зниженням прибутку 

за рахунок підвищення цін на сировину, витрат на логістику, зносом основних 

засобів та іншими негативними явищами у 2022 році. Хоча ці обставини, 

спричинені негативними тенденціями в світовій економіці, викликаними 

пандемією коронавірусу та нестабільною політичною ситуацією в Україні 

(повномасштабної війни), негативно впливають на стан підприємства, доведено, 

що підприємство має можливості щодо виходу зі складної ситуації. 

7. Аналіз маркетингової діяльності компанії довів, що компанія 

«Маршалок» веде ефективну маркетингову політику, має достатньо відомий 

бренд, продукція конкурентоспроможна. Однак, відзначено, що у довоєнний 

період компанія мала суттєві переваги, такі як відмінна якість продукції і 

екологічність. Гнучкість виробництва дозволяла постійно розширювати 
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асортимент товарів у магазинах. Однак, військовий стан в країні та загальна 

економічна нестабільність створюють певну загрозу для компанії. Збільшення 

цін,  скорочення попиту та доходів населення, а також можливе збільшення 

імпорту дешевих товарів, що ставить під загрозу конкурентоспроможність 

компанії. 

8. Враховуючи сучасні тенденції на ринку запропоновано зосередити 

зусилля на приверненні уваги до продукції компанії нових потенційних 

споживачів і утриманні існуючих клієнтів. Визначено основні напрямки 

маркетингового дослідження: проведення аналізу зовнішнього середовища, 

споживачів, наявних конкурентів та удосконалення маркетингової політики 

просування з урахуванням сучасних тенденцій розвитку маркетингу. 

9. З метою привертання уваги споживача до продукції компанії 

запропоновано удосконалити стратегію просування продукції підприємства за 

рахунок створення омніканальної стратегії, використовуючи сучасні 

інструменти маркетингу. Поліпшення присутності підприємства в Інтернеті 

надасть наступні можливості: точніше спрямувати маркетингові повідомлення 

на цільову аудиторію; аналізувати поведінку відвідувачів на сайті та 

вдосконалювати веб-сайт на основі результатів постійного моніторингу; почати, 

змінити або припинити рекламну кампанію в будь-який момент; розміщувати 

великі обсяги інформації, включаючи графіку, звук, відео та спеціальні ефекти.  
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